До Міністерства внутрішніх справ України
01024, Київ, вул. Академіка Богомольця, 10
 Петрова Івана Миколайовича
 02000 м. Київ, вул. Іваненка 7, кв. 2
З А Я В А
в порядку Закону України «Про звернення громадян»
Предметом даної заяви є повідомлення про порушення чинного законодавства працівником ДАІ м. Києва, що спровокувало аварійно-небезпечну ситуацію на дорозі.
Суть справи:

03 січня 2014 року, знаходячись на Софіївській площі м. Києва, я був свідком, як працівник ДАІ м. Києва вийшов на проїзну частину та підійшов до автомобілю ТОЙОТА, який знаходився на дорозі та мав намір рухатись в бік станції метро «Золоті ворота». Коли водій транспортного засобу почав рух, працівник  ДАІ почав руками хапати за автомобіль з лівої частини, після чого впав на асфальт. Далі, працівник ДАІ сів за кермо патрульного автомобілю №2760, який був зупинений впритул до пішохідного переходу. Проблискові маячки на патрульному автомобілі включені не були.

Відповідно до п.23.1.2. Наказу МВС України №111 від 27.03.2009 року Вихід працівника підрозділу ДПС на проїзну частину дозволяється лише для здійснення розпорядчо-регулювальних дій, огляду місця ДТП та надання допомоги учасникам дорожнього руху.

В засобах масової інформації було опубліковано відеозапис з місця події. З побаченого не вбачається, що працівник ДАІ вийшов на проїзну частину з метою здійснення розпорядчо-регулювальних дій, огляду місця ДТП та надання допомоги учасникам дорожнього руху. Отже, працівником ДАІ були порушені вимоги щодо особистої безпеки.
Відповідно до п.15.9 ПДР України зупинка транспортного засобу забороняється на пішохідних переходах і ближче 10 м від них з обох боків. Оскільки патрульний автомобіль ДАІ №2760 був зупинений ближче 10-ти метрів від пішохідного переходу, в діях його водія вбачається ознаки адміністративного правопорушення.

На підставі викладеного, керуючись ЗУ «Про звернення громадян»,

ПРОШУ:

Всебічно розглянути дану заяву, притягнути до дисциплінарної відповідальності винного працівника ДАІ м. Києва за порушення п.23.1.2. Інструкції, що затверджена Наказом МВС України №111 від 27.03.2009, а також притягнути до адміністративної відповідальності водія патрульного автомобілю ДАІ №2760 за порушення вимог п.15.9 ПДР України. 

Надати обґрунтовану письмову відповідь про результати розгляду заяви.

04.01.2014                                                                                               ПЕТРОВ І.М.
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